

特殊的礼物

嘉定区封浜小学 五(2)中队 童婧妍

“宝贝，今天妈妈要出差，过几天再回来。”“啊！可是，今天可是……”电话中传来了“嘟嘟嘟——”的电话挂断声。我失落地放下手机，心不在焉地走回家。难道，妈妈真的忘记了我的生日吗？

我缓缓地走在马路上，好像在做梦一样，突然，听到一个声音：“小朋友，你不看路啊？”“对不起，对不起。”我惭愧地对一位司机叔叔说。到家了，我扭动钥匙，开了门，迈着千斤重的腿踏进了家门，走向房间去做作业。

晚上七点半，爸爸回家了，他拿着一个6吋大的蛋糕，放在了餐桌上，我跑过去，爸爸帮我点燃蜡烛，让我许个愿望，我强颜欢笑，望着爸爸，双手合十，许下了愿望：

希望妈妈多一点时间陪伴我，不要老是出差……我默默地流下了伤心的泪水……

“叮咚，叮咚。”家里响起了门铃声，是妈妈吗？我急切地开门，连蜡烛都没来得及吹，一开门，原来是快递叔叔。“是童婧妍小朋友吗？请签收一下。”我签收好快递，吹熄蜡烛，迫不及待地打开了快递，哇！是我梦寐以求的一只限量版玩具小狗，小狗下面还压着一张纸条：宝贝，妈妈爱你，祝你生日快乐！尽管这纸条上写着如此简短的话，可这却证明了妈妈没有忘记我的生日。我流下了幸福的泪水，妈妈，我也爱你！

这一天，我的生日，我收到了一份特殊的礼物！

画鼻子

曹杨二中附属学校 三(5)中队 张梦菡

“往左点。”“不对！”“往右！”“哈哈哈”……此起彼伏的欢笑声都快把教室的屋顶给掀了。原来，我们正在做画鼻子游戏呢！

今天上语文课，戴老师在黑板上画了个可爱的小男孩，大大的眼睛，红红的嘴巴和黑黑的头发，可唯一美中不足的是小男孩没有鼻子。这时，戴老师笑眯眯地问：“大家看，这个小男孩的脸上缺了什么



呀？”同学们异口同声地说：“缺了鼻子。”戴老师说：“好，那同学们就给他画上鼻子吧，谁愿意先上来玩一玩。”“我！”“我先来！”“让我试试嘛！”同学们争先恐后地举起了小手。第一个幸运儿居然是我，我急忙走到黑板前，让老师拿围巾帮我蒙上双眼，老师又扶着我在原地转了三圈，我顿时失去了方向感，只能听着同学们的喊声，我小心翼翼地一步一步挪向黑板，终于摸到了黑板，我拿起笔，凭着感觉

在黑板上画了一只鼻子，只听到同学们哄堂大笑，我赶快拿下围巾，定睛一看，天哪！鼻子居然画到了嘴巴上，好像那只小嘴在津津有味地吃着自己的鼻子。“哈哈……”我看着自己的“杰作”，也笑弯了腰。

通过这次的游戏，不仅给我们带来了欢笑，还使我意识到，保护好我们的眼睛是多么的重要，同时也让我明白了，做一个盲人的不容易，我们应该尊重他们，帮助他们。

《伞下好友》
联建小学
三(3)中队
兰馨蕊



桃花鸠鸽图 谢宜珊画



《桃花鸠鸽图》
宝山区菊泉学校 三(2)中队 谢宜珊

西域探秘

燎原双语学校 四(4)中队 胡雅晨

趁着暑假，我去了遥远而神秘的新疆，欣赏了各式各样有趣的东西，增长了许多见识。

我们去了新疆博物馆。在气势雄伟的博物馆里，我看到了许多古代的文物，包括埋在土里面可以吃的饼。我在想：古人到底怎么想的，埋一个饼到底是什么用意？难道埋一个饼能长出个元宝来？我还见到了传说中的干尸，其中有一个楼兰女尸，身上的水分被蒸干，枯瘦的样子还真是吓了我一跳，但可以想象到，她活着的时候一定是沉鱼落雁般的美女：身材窈窕，柳叶弯眉……

之后，我去了闻名遐迩的葡萄沟。我终于知道酸甜可口、回味无穷的葡萄干是怎么做成的了：在戈壁滩用砖块搭起来的四周镂空的房子里，新鲜的葡萄被一串串地挂在里面，周围50-60摄氏度的热风不停地吹着，慢慢地，就变成我们吃的葡萄干了。

此次西域之行让我大开眼界，希望以后能有更多的机会，去世界各地旅游，记录下更多的精彩画面！